

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安

四川成都法轮功学员被迫害简讯

曝光成都市温江区不法人员对法轮功学员的骚扰

近段时间，温江区一个自称“关爱中心”（即洗脑班）小组的一帮人，叫社区工作人员和警察协助，用孩子读书需要政审，说电脑里有法轮功学员名字会影响大学录取为由，对学员进行骚扰、拍照，劝其为了孩子和家人，放弃信仰法轮功，还拿出有字的纸想叫其签字。就可以从电脑里删除名字。

成都市彭州法轮功学员杨安其被拳打脚踢、强制按手印

11月25日上午11点左右，彭州市法轮功学员杨安其，在工作单位，被彭州市致和乡万家村委郑兴栋、郑波、胡昌远和孙怀德及光明派出所冀会田、盛庆和另外3人，还有工作单位及当地大队书记和另外2人，强制带到彭州致和光明派出所签字，被610冀会田拳打脚踢，三个派出所警察强制按手印。

成都市彭州市法轮功学员杨廷菊、刘应俊、陈远芬被骚扰

11月25日上午，彭州法轮功学员杨廷菊背着孙子在去赶集的路上，被彭州利安社区书记肖义军带领利安社区所有工作人员及彭州“关爱中心”（即洗脑班）、彭州繁江路派出所等一帮恶人强行拉进警车开到彭州市“关爱中心”（即洗脑班），由5个恶人强制在所谓“不炼功的保证书”上按手印，之后杨廷菊感到非常痛苦。

11月25日早上，彭州利安社区书记肖义军开车到法轮功学员刘应俊家敲门，试图叫刘应俊签字。12:30左右，又到法轮功学员陈远芬家，以孩子的工作相威胁，逼迫其在“不炼功的保证书”上签字。刘应俊和陈远芬这两位法轮功学员都正念抵制。

成都市彭州市濠阳镇法轮功学员曾庆芳被骚扰

11月24日晚上6点过，四川省成都市彭州市濠阳镇社区书记代阳，打电话给法轮功学员曾庆芳的家属说：曾庆芳在不在家？明天上午社区人员要到你家给她谈话。刚过了一个多小时，社区人员就上门了，共有六人，两男四女。有政府人员周平宽、社区人员何成瑛，其他四人不知姓名。他们拿出三张纸，纸上面有字，他们问曾庆芳，是不是炼法轮功的？参不参与政治？出不出去发资料等。曾庆芳给他们讲真相，还没等讲完，就叫曾庆芳盖章，曾庆芳坚决抵制拒绝盖章，结果，不了了之就走了。

彭州市法轮功学员周良英被骚扰

11月15日，彭州市百合社区书记李元刚给法轮功学员周良英的儿子打电话说：你和你妈明天回来，到社区来一下，把你妈炼法轮功的事情解决了。如果不回来，就打电话到你们公司，把你的工作怎样怎样。

11月16日上午，母子两人到了百合社区。看到有社区书记李元刚、天彭镇杨雅洁和彭州市“关爱中心”（即洗脑班）十几个人。叫周良英签字。周良英说：不签。

于是，他们就把周良英和儿子拉到彭州市“关爱中心”（即洗脑班）。当时，有彭州市政法委书记毛宇兴。他们逼迫她儿子离婚，还说，你妈炼法轮功，孩子将来没前途。

周良英说：你们这样做是违背良心的，太卑鄙了，我坚决不签，强制是改变不了人心的。于是，他们7、8个人把周良英按住盖手印。周良英说，你们这么多人迫害我，将来清算的那一天。今天你们所说、所做的就是证据。◇

曾被诬判八年 成都市金堂县吴春兰遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市金堂县 57 岁的法轮功学员吴春兰，二零一六年九月九日被 20 多名特警持枪绑架并非法抄家，被非法关押而出现脑血栓症状、半身瘫痪，二零一七年一月二日取保候审回家，此前她患重病的丈夫离世。二零一八年七月二十六日，吴春兰被非法判刑八年，二零二零年七月十日含冤离世。

二零一六年九月初，成都市 610 机构及相关人员指使、裹挟金堂县赵镇各派出所警察对赵镇法轮功学员进行绑架，街上出现成都特警车辆、防暴警察手持防暴盾、荷枪实弹，警车上备有雷达监控器材等，同时指使各社区对法轮功学员进行骚扰、恐吓、逼迫在不诉江的文件上签字。

吴春兰二零一六年九月九日被 20 多名特警持枪绑架并非法抄家，先被关押在郫县派出所一个月，后被转到金堂县栖贤看守所。吴春兰自被非法关押后，家属一直

争取与她见面，都受到无理阻挠。

吴春兰一直是家中的顶梁柱，她在家经营两间商铺，是一家人的生活来源。她丈夫身患重病离不开人照顾，还需要大笔的医疗费用，就在吴春兰被绑架时，她丈夫还在金堂县医院住院治疗。吴春兰被绑架后，家中生计全靠她儿媳一人支撑。警察联合一律师哄骗吴春兰的儿媳劝吴春兰承认警察罗织的罪名，就能让吴春兰早日回家。

吴春兰的丈夫在她被绑架后因为家中没有积蓄，选择了出院保守治疗，加上精神受到打击，于二零一六年十二月十六日离世。

二零一六年十二月二十一日前后，吴春兰因出现脑血栓症状被送往成都市医院急救，成都市医院以没有病房为由拒收，警察只得将吴春兰转入金堂县医院重症监护室，医生说她情况危急，治好了也会瘫痪。几天后吴春兰脱离生命危险，被转到普通病房观察病情。期间，县医院周围一直都有警车驻守，医

院内有便衣。

二零一七年一月二日，吴春兰被取保候审回家，据悉当时她半边身体已失去知觉。在吴春兰被非法关押期间，警察非法对她提审了 21 次，短短三个多月的时间，一个健康的人竟变成了一个半身瘫痪的人。因吴春兰家人受警察蒙骗，不接受法轮功学员的探视。

二零一八年七月二十六日上午，成都市金堂县法院对四位法轮功女学员吴春兰、郭青城、蒋宜琳、唐晓燕（又名唐燕）非法开庭，诬判吴春兰八年、勒索性罚款一万，郭青城、蒋宜琳两位老太太各七年，勒索性罚款约七千元，三人均监外执行；对唐晓燕非法判七年，勒索性罚款约七千。

吴春兰、郭青城、蒋宜琳被要求定期每月到金堂县赵镇政府一专管迫害法轮功的人员那里报到。

二零二零年七月一日清晨，吴春兰家人发现她晕倒在地，送医院抢救，七月十日吴春兰离世。◇

四川眉山市彭山区政法委副书记陈敏遭报被查

【明慧网】〔中国四川来稿〕据二零二一年十一月五日四川省眉山市消息，眉山市彭山区政法委常务副书记陈敏，涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

陈敏，男，汉族，一九七五年十二月生，二零零零年八月至二零零三年九月在彭山县观音派出所由科员提为副所长，三年内紧跟中共江泽民流氓集团的迫害政策，积极配合彭山公安分局的迫害部署和指令，执法犯法，对观音辖区一百多名法轮功学员，挨家挨户查抄法轮功书籍、资料，施加压力，连续几遍搜这些资料，抄家抢劫、非法拘禁骨科医生、王大姐等多名法轮功学员。

陈敏于二零零三年九月至二零零九年六月任县公安局治安大队行



动大队长、凤鸣派出所长，二零零九年六月至二零一三年十月任彭山公安局党委委员、治安管理大队长，期间积极配合执行彭山区政法委、“六一零”和彭山公安分局对法轮功的迫害指令，对辖区法轮功学员陈国建、汪茂林、邓建刚（被迫害致死）、江献涛、徐建华、李沁英等非法抄家、拘禁拘留、非法劳教、判刑，充当迫害工具。

二零一四年陈敏任彭山区公安局政治处主任，二零一五年任彭山区委维稳办主任，把辖区法轮功学

员陈瀛、徐建华、杨桂芳抓进眉山市象耳洗脑班。对法轮功学员胡玉根绑架、关押、判刑。

二零一七年至二零一九年二月陈敏任彭山区政法委副书记、稳办主任，二零一九年后任彭山区政法委常务副书记。这期间，彭山区辖区内每个法轮功学员都遭到不同程度的多次骚扰。法轮功学员彭学英二零二零年还被非法判刑十个月。

这次中共政法系统的大清洗倒查二十年，陈敏遭报被查，希望能够警醒彭山区还在参与迫害法轮功的人员，立即停止对法轮功的迫害，悬崖勒马，将功补过；为自己、为家人、为子孙后代选择一个光明的未来。老天爷已经降大灾难，悔过的机会已经不多了，切莫给自己留下永远的痛悔。◇